

16 Απρίλη: ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!

ΟΛΟΙ στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 10.30 π.μ.

Απαιτούμε:

- Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που να καλύπτουν τις ανάγκες μας.
- Ακύρωση των όρων της άθλιας Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης που υπέγραψε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ με το ΣΕΒ.
- Κατάργηση των νόμων Πετραλιά-Σιούφα-Ρέππα, του Ν3518/06 για το ΤΣΜΕΔΕ.
- Ανατροπή της αντιασφαλιστικής πολιτικής των κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Συνεχίζουμε, κλιμακώνουμε τον αγώνα

Είμαστε σε διαρκή αναμέτρηση με την πλουτοκρατία, την πολιτική της ανταγωνιστικότητας, που μεγιστοποιεί τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου και χτυπά τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας.

Η κυβέρνηση ετοιμάζει νέο γύρο επίθεσης: ασφαλιστικό για το Δημόσιο, κατάργηση των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, απελευθέρωση των απολύσεων, αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις με γενίκευση της «ευέλικτης απασχόλησης», επιτάχυνση των ιδιωτικοποιήσεων.

Είμαστε σε ρήξη και σύγκρουση με τον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, είναι επικίνδυνος για τα συμφέροντα της τάξης μας.

- Στηρίζει την πολιτική της ανταποδοτικότητας στην κοινωνική ασφάλιση- έχει για σημαία την εφαρμογή του νόμου Ρέππα. Με την ψήφιση του ασφαλιστικού κήρυξε τη λήξη των κινητοποιήσεων και την έναρξη δικαστικών «αγώνων».
- Ξεπούλησε τη νέα Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Συμφώνησε με το ΣΕΒ για αύξηση στο μισθό κάτω από 1 ευρώ τη μέρα - υπονόμευσε έτσι και τις κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις.
- Στηρίζει και αποδέχεται τη μερική απασχόληση, την πολιτική που χτυπάει τον ημερήσιο σταθερό χρόνο, την απελευθέρωση των απολύσεων και ετοιμάζεται να διαπραγματευτεί με τους εταίρους του Κυβέρνηση-Εργοδότες.

Οι αγώνες μας δεν χωρούν στο παιχνίδι παραπλάνησης μεταξύ «μομφής και δημοψηφίσματος» που έστησαν ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ. Το πλαίσιο αιτημάτων μας δεν περιορίζεται στην πρόταση δημοψηφίσματος που άφηνε στο απυρόβλητο όλο το αντιασφαλιστικό πλαίσιο που προώθησαν ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, τους Νόμους Σιούφα-Ρέππα.

Στην ίδια ρότα, το ΤΕΕ

- Προώθησε, μαζί με την κυβέρνηση, το Ν.3518/06, πρότυπο ανταποδοτικότητας και αφαίμαξης του εργαζόμενου μηχανικού.
- Διεκδίκησε μόνο την «αυτοτέλεια» του ΤΣΜΕΔΕ, για να κρατήσει τον προνομιακό ρόλο του διαχειριστή αυτής της πολιτικής.
- Μετά την ενοποίηση, άφησε τις «αγωνιστικές κορώνες». Τώρα σειρά έχουν τα δικαστήρια, το παζάρι με την κυβέρνηση, για «θετικές τροπολογίες» που θα εξασφαλίζουν την καλύτερη συμμετοχή του στη Διοίκηση του Ενιαίου Ταμείου, στη διαχείριση αποθεματικών και εγγυητικών επιστολών, στο τζόγο του Ταμείου Τράπεζα.

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ, δεν «έκανε λάθος» όταν υπέγραφε την κατάπτυστη σύμβαση για μισθούς πείνας, όπως λένε οι «ΣΥΝοδοιπόροι» της ΓΣΕΕ από την Αυτόνομη Παρέμβαση. Η ΓΣΕΕ δεν «κάνει λάθη» όταν υποστηρίζει την ανταποδοτικότητα, το Νόμο Ρέππα, την απελευθέρωση των απολύσεων, τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας ή την ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων. ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ αποδέχονται και πιστά στηρίζουν και προωθούν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου, την πολιτική της ΕΕ. Αλλά και η Αυτόνομη Παρέμβαση συνειδητά συμμετέχει στην αντεργατική τακτική του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, πρωτοστατεί στις επιθέσεις ενάντια στο ταξικό εργατικό κίνημα, κατεβαίνει σε κοινά αντι-ΠΑΜΕ ψηφοδέλτια σε σωματεία και ομοσπονδίες, ορκίζεται πίστη στην ΕΕ και προωθεί την ευρωενωσιακή πολιτική στο εργατικό κίνημα.

Οι Μισθωτοί Τεχνικοί έχουμε πείρα από τη σύγκρουση με το μαύρο μέτωπο, εργοδοσίας – εργοδοτικού συνδικαλισμού. Στον αγώνα για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ) που να καλύπτει τις ανάγκες μας και να περιλαμβάνει όλους τους συναδέλφους, και αυτούς που εργαζόμαστε με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών (ΔΠΥ), στην κατεύθυνση της κατάργησης των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ) είχε μια σημαντική κατάκτηση: για πρώτη φορά ΣΣΕ περιλαμβάνει την εξαρτημένη εργασία με ΔΠΥ. Τα γεγονότα που ακολούθησαν είναι αμείλικτα και αποκαλύπτουν τον αντίπαλο

- Εργοδοτικός συνδικαλισμός (ΣΤΥΕ) και εργοδοσία άσκησαν ασφαλιστικά μέτρα εναντίον του ΣΜΤ, όπου ηττήθηκαν. Πρόσφατη εξέλιξη τα νέα ασφαλιστικά μέτρα του ΣΤΥΕ ώστε να αναστείλει τη διαπραγμάτευση ΣΣΕ για το 2008 από το ΣΜΤ. **Κύριο επιχείρημα η θέση της εργοδοσίας, ότι οι εργαζόμενοι με ΔΠΥ είναι ελεύθεροι επαγγελματίες-«συνεργάτες».**
- ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-Αυτόνομη Παρέμβαση έβαλαν εμπόδια στην πλήρη ένταξη του ΣΜΤ, στο τελευταίο του συνέδριο του ΕΚΑ. Υιοθέτησαν στην ουσία την εργοδοτική θέση για τους εργαζόμενους με ΔΠΥ. **Μόνο οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στήριξαν το Σωματείο.**
- Ομοίως το ΤΕΕ, στην υπηρεσία των κατασκευαστικών ομίλων, αρνήθηκε οποιαδήποτε στήριξη στο ΣΜΤ, έναντι της αγωγής της εργοδοσίας.

Η εμπειρία από τις μάχες που δόθηκαν δείχνει ξεκάθαρα ότι **μόνη εγγύηση για ένα νικηφόρο εργατικό κίνημα είναι η ήττα του εργοδοτικού συνδικαλισμού, η ανατροπή του συσχετισμού, η ισχυροποίηση του Ταξικού Πόλου, του ΠΑΜΕ.**

Τώρα, στη μάχη της διαπραγμάτευσης για τις κλαδικές ΣΣΕ είναι ανάγκη το ΣΜΤ, ακόμα και αυτήν την ώρα, να **συντονιστεί με το ΠΑΜΕ. Στη βάση του πλαισίου διεκδίκησης που έχει κατακτηθεί, να δώσει από κοινού αυτή τη μάχη για στόχους και αιτήματα που ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας, στην πορεία για να πάρουν οι παραγωγοί του κοινωνικού πλούτου τη μοίρα τους στα χέρια τους.**

Δυστυχώς, η πλειοψηφία της Διοίκησης του ΣΜΤ δεν αντιλαμβάνεται αυτήν την αναγκαιότητα. Αποφεύγει να συμπορευτεί έστω και τώρα με το ΠΑΜΕ. Προκήρυξε απεργία για τις 16/4 χωρίς να καλεί στη κεντρική απεργιακή συγκέντρωση της Ομόνοιας. Δεν έδειξε βέβαια την ίδια ευαισθησία όταν σε όλες τις απεργιακές συγκεντρώσεις για το ασφαλιστικό συμπορευόταν στην ουσία με τις δυνάμεις της ΓΣΕΕ και του ΤΕΕ. Είναι καιρός να αναλάβει τις ευθύνες της, δεν μπορεί να ακροβατεί επ' αόριστο. Με τη στάση της υπονομεύει τη διάρκεια και νικηφόρα προοπτική του αγώνα.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν στην απεργία, να δώσουν βροντερό παρόν στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 10:30 π.μ.

(Αθήνα: Ομόνοια, Θεσ/κη: Αγαλμα Βενιζέλου, Πειραιάς: Ηλ. Σταθμός, Πάτρα: πλ. Γεωργίου, Λάρισα: κεντρική Πλατεία, Χανιά: πλ. Δημοτικής αγοράς).

Παλεύουμε για:

- **Κατάργηση του Ν.3518/06 για το ΤΣΜΕΔΕ, του πρόσφατου νόμου για το ασφαλιστικό και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ.** Απόδοση των οφειλών κράτους και εργοδοσίας και των απωλειών του ΤΣΜΕΔΕ από το 1950 ως σήμερα. Άμεση αποδέσμευση από την Τράπεζα Αττικής και το Χρηματιστήριο. **Αποκλειστικά Δημόσια, Καθολική και Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση.** Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς (άνδρες 60, γυναίκες 55), στο 80% των αποδοχών της τελευταίας 3ετίας. Μετατόπιση του κύριου βάρους των εισφορών προς την εργοδοσία και το κράτος. Άμεση και γενναία μείωση των εισφορών, έκπτωση 50% για τους νέους κάτω 35ετίας. Πλήρης κάλυψη των στρατευμένων και των μεταπτυχιακών φοιτητών και ερευνητών από την πολιτεία. **Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία και Πρόνοια.** Διαχωρισμός της Υγείας και Πρόνοιας από την Κοινωνική Ασφάλιση.
- **Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων που να ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες με πλήρη σταθερή δουλειά, 7ωρο-5νθήμερο-35ωρο.** Επέκταση σε πανελλαδικό επίπεδο, της κάλυψης των μισθωτών μηχανικών και τεχνικών με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών. Διεκδικούμε 1400 € κατώτερο μισθό, υπογραφή ΣΣΕ με 1840€ για το μηχανικό, 1700 € για τους γεωλόγους και άλλες τεχνικές ειδικότητες, 1480 € για τους σχεδιαστές κλπ. Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού.

ΠΑΜΕ Μισθωτών Τεχνικών

<http://www.dpk.tee.gr>, email: pame.misth.texnikwn@gmail.com